



四川泸县6.0级地震造成3人死亡100人受伤,齐鲁晚报·齐鲁壹点连线当地居民——

手机接到警报 睡梦中被晃醒

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 郭春雨 陈晨 陈朕

成都、重庆等地 震感明显

“大概凌晨四点半的时候感觉到地震,被摇醒了。”泸县的杨女士告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,她和几个工友一起租房子住,宿舍在四楼。因为震感强烈,大家都被震醒后抓紧往楼下跑,“楼上的人都跑下来了,后来我们又上楼拿东西,看到家里墙上的瓷砖都掉了”。

杨女士说,天亮时情况已经恢复稳定,早上和工友正常去上班了。

同样家在泸县的张先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,凌晨一家人都被地震摇醒。张先生住在县城,感觉情况不算很严重,但是上班路上也能看到一些老房子等有裂缝,“看朋友圈,感觉村里严重一些”。

据中国地震台网消息,震中离最近的福集镇3公里,距泸县县城7公里,距隆昌市16公里,距富顺县36公里,距泸州市38公里,距成都市196公里,距重庆市124公里。

成都、重庆等多地震感明显,有不少网友称被地震晃醒。

“早上起来被晃醒了,感觉摇了有三次。”家住成都的王先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,他住在武侯区,“被摇醒时迷迷糊糊的,突然一个激灵,发现地震了”。

9月16日4时33分,四川泸州市泸县发生6.0级地震。据应急管理部消息,截至16日16时,地震造成泸州等地12.1万人受灾,3人死亡,100人受伤,1400余间房屋倒塌,6400余间房屋严重损坏,2.9万间房屋一般损坏。齐鲁晚报·齐鲁壹点紧急连线在成都的情报员和泸州当地居民,了解了地震发生时的部分情况。



9月16日,在泸县一学校安置点,一名老人在救灾帐篷里吃面包。 新华社发

天花板被震下来 法院临时休庭

“整个泸县,整个泸州市的人都被晃醒了。”家住泸州市的赵勇告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,他所在的位置离泸县不到10公里,开车十几分钟就能到,“震感特别强烈,比2008年地震还要强烈的感觉”。

地震时,绝大部分人都在睡觉。赵勇事后回想起来,地震之前手机一直在响动,“是地震警报,

但当时在睡觉,没起来看”。感受到剧烈的晃动后,赵勇的第一反应是赶紧跑。

“我睡觉习惯穿着睡衣,就赶紧拿手机沿着楼梯跑下了楼。”不过赵勇在逃生的过程中遇到的人并不多,等跑到楼下后,人也不多,“因为我们这边地震比较频繁,很多人可能都习惯了”。

地震后不久,当地就下起了小雨。赵勇回到家后,发现有些小物件掉到了地上,“我这边住的是新房子,所以家里基本没什么损失。”不过赵勇通过新闻和朋友圈

看到,有的老房子墙面被震裂了,甚至还出现了人员伤亡的情况。

赵勇是一名律师,本来当天上午要开庭,但他很快就接到了休庭通知。“法院那边办公室的天花板被震下来了,担心不安全,所以暂时休庭了。”

凌晨手机有警报 床架晃动明显

16日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者连线正在四川成都上大学的壹点德州情报员“Noliaaa”。据该情报员介绍,凌晨4点钟左右,发生地震时她和舍友在宿舍熟睡,部分同学被手机警报震醒,而且明显感到宿舍的床有晃动。

“凌晨四点多,大家都在睡觉,突然有手机响了,我们还以为是闹钟,当时迷迷糊糊地感觉床架在晃动,我们就意识到地震了。

晃动持续了七八秒钟。”情报员“Noliaaa”告诉记者,自己已经在成都学习三年多,她和同学们对小地震已经习以为常。

“成都距离泸州有270多公里,之前也遇到过几次小地震,所以同学们都很冷静。舍友看了下手机提醒才知道泸州地震了,5分钟左右就没有震感了,大家就陆续睡了。”情报员“Noliaaa”说,早上她和同学正常上课,在成都学习生活基本没有受到影响。

“早上看新闻,泸州那边还是挺严重的,希望大家平安。”情报员“Noliaaa”说。

相关新闻

地震发生后,多方力量驰援灾区。

据悉,四川省财政厅已紧急向泸县财政专调资金5000万元,用于支持开展抢险救援和群众安置等工作。

武警四川总队出动近400名官兵携带救援器材赶往救灾一线。截至16时,武警四川总队官兵共转移受灾群众1200人,救治被埋群众4人,排查险情470余处,疏通道路24公里,搭建帐篷162顶,并开设2个医疗救助站,进行医疗救护、场地消毒和群众巡诊工作。

据介绍,地震造成部分供电线路停运,66000余户用户停电。国网四川电力公司第一时间出动387名电力抢险队员和66台电力抢险车辆,全力开展应急抢险救援。截至16时,部门已恢复53000余户用户供电。

中石油四川销售泸州分公司第一时间进行灾情排查,调配帐篷、手电筒等应急物资,快速集结油品资源,全力保障应急救援用油充足。

目前,抢险救援工作仍在紧张有序进行。

据新华社

多方力量驰援灾区

掌银下乡 兴村惠农

农行掌银乡村版

- ◆ 贷款更简单
- ◆ 支付更实惠
- ◆ 缴费更便捷



网络金融服务

www.abchina.com 服务热线:95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料